

Дата реєстрації заяви	
Реєстраційний номер	
Підпис секретаря конкурсної комісії	

(заповнює відповідальний секретар конкурсної комісії)

ЗАЯВА

на участь у міському конкурсі проектів « Громадська перспектива:
прозора влада та активна громада»

Найменування інституту громадянського суспільства	Київський міський благодійний фонд «Інтеграція»
Назва проекту	«Знання власної історії та культури – шлях до національної самоідентичності»
Пріоритет, завдання, визначене Організатором конкурсу на розв'язання якого спрямовано проект (словами, зазначити лише один напрямок)	Сприяння заходам, спрямованим на поліпшення спортивного, культурного та просвітницького розвитку мешканців міста Києва.
Загальна сума кошторису на здійснення витрат проекту	252 559,00 грн
Очікуване фінансування від Департаменту суспільних комунікацій	193 539,00 грн
Строк реалізації проекту	З 15 березня по 15 грудня 2020 року
Прізвище, ім'я, по-батькові керівника організації, місце знаходження організації, телефон, факс, e-mail	Петровський Володимир Борисович [Redacted]
Прізвище, ім'я, по-батькові та посада керівника проекту, поштова адреса, телефон, e-mail	Петровський Володимир Борисович [Redacted]

Президент КМБФ «Інтеграція»



Петровський В.Б.

ОПИС ПРОЕКТУ

Проект «Знання власної історії та культури – шлях до національної самоідентичності» Найменування інституту громадянського суспільства

Київський міський благодійний фонд «Інтеграція»

Напрямок, за яким буде реалізовано проект: Сприяння заходам, спрямованим на поліпшення спортивного, культурного та просвітницького розвитку мешканців міста Києва.

Актуальність проекту

Проект є надзвичайно актуальним, адже значна кількість громадян України, в силу тих чи інших причин, не знає історії власної країни, її культури, лише теоретично знайома з українським національним мистецтвом. В той же час, сучасне життя є настільки складним і, головне – дорогим, що після здійснення витрат, що забезпечують елементарні потреби життєдіяльності, більшість наших співгромадян вже не має коштів для елементарних культурних потреб. Лекції, екскурсії, в тому числі – в інше місто, концерти та театр займають в нашому житті все менше місця, адже вони просто не по кишені пересічному громадянину, а надто – дитині або підлітку з малозабезпеченої чи багатодітної родини, або з родини переселенців, людині в з інвалідністю та людям пенсійного віку. Між тим вони потребують нових знань, знань з історії, культури, про що вже було сказано вище, адже лише наявність таких знань робить людину громадянином, формує її духовний світ, дарує самоусвідомлення як частини великої нації. Саме на вирішення цих проблем і спрямовано наш проект.

Мета проекту:

Формування національної самосвідомості та самоідентичності киян через освітньо-просвітницьку діяльність засобами історії, культури і мистецтва.

Завдання проекту

Проведення комплексних, системних заходів для киян, в тому числі - дітей та молоді з родин учасників ООС, родин переселенців зі Сходу України, багатодітних та малозабезпечених сімей, людей з інвалідністю та пенсіонерів, спрямованих на покращення їх знань з історії держави та міста, освіти та просвіту і, в кінцевому підсумку, формування їх самосвідомості та самоідентичності.

План виконання проекту згідно з Таблицею:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу
Соціальний фотопроєкт «Проблеми працевлаштування людей з інвалідністю»	1. Організація і проведення фотосесії людей з інвалідністю, зокрема – з порушеннями зору, що, в свою чергу, допоможе цим людям розкрити свій потенціал та професійні якості та побудувати толерантний і відкритий простір 2. Організація і проведення фотовиставки «Люди з інвалідністю – в обраних професіях»	квітень 2020 року
Проведення Освітньо-просвітницького реабілітаційного заходу «Пішохідна екскурсія по Києву «З сивої давнини. Від Кия до Володимира»	1. Укладання угоди про проведення екскурсії з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників екскурсії 3. Проведення екскурсії «З сивої давнини. Від Кия до Володимира»	Квітень 2020 року
Проведення лекції «Живий Шевченко», приуроченої до дня народження Великого Кобзаря, для переселенців зі Сходу України, дітей та молоді з малозабезпечених сімей тощо	1. Укладання угоди про проведення лекції з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Оренда приміщення для проведення лекції 3. Здійснення організаційної роботи по запрошенню слухачів лекції 4. Проведення лекції «Живий Шевченко»	Травень 2020 року



Проведення Просвітницького реабілітаційно-екскурсійного заходу «Останнім шляхом Кобзаря; Київ», приуроченого до перепоховання Тараса Шевченка	1. Укладання угоди про проведення екскурсії з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників екскурсії 4. Проведення екскурсії «Останнім шляхом Кобзаря; Київ»	2-га половина травня 2020 року
Лекція «Гра-справа серйозна. Українська та світова іграшка як складові світосприйняття дитини»	1. Укладання угоди про проведення лекції з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників лекції 3. Проведення лекції «3 сивої давнини. Від Кия до Володимира»	червень
Проведення Освітньо-просвітницького реабілітаційного заходу «Лекція-демонстрація «3 історії українського козацтва»	1. Укладання угоди про проведення лекції з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників лекції 3. Проведення лекції-демонстрації	липень
Проведення Просвітницького реабілітаційно-екскурсійного заходу «Автобусна екскурсія (одноденна) «Гетьманська столиця Батурин», приуроченого до Дня Незалежності України	1. Укладання угоди про транспортне обслуговування учасників заходу (автобус) 2. Укладання угоди про екскурсійне обслуговування учасників заходу (екскурсійний супровід під час поїздки) 3. Укладання угоди про екскурсійне обслуговування учасників заходу 4. Укладання угоди про одноразове харчування учасників заходу в місті Батурин 5. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників заходу з числа переселенців, дітей учасників ООС, дітей та молоді з малозабезпечених сімей, які, за фінансовим станом родини, не можуть дозволити собі такої подорожі. 5. Одноденна поїздка до Батурина та екскурсія до заповіднику «Гетьманська столиця та палацу гетьмана Розумовського»	2-га половина серпня 2020
Проведення Освітньо-просвітницького реабілітаційного заходу «Лекція-демонстрація «Палаці і парки України»	1. Укладання угоди про проведення лекції з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників лекції 3. Проведення лекції-демонстрації «Палаці і парки України»	1-ша половина вересня 2020 року
Проведення Освітньо-просвітницького реабілітаційного заходу «Одноденна автобусна екскурсія «Перлина України - Садово-парковий ансамбль Качанівка»	1. Укладання угоди про транспортне обслуговування учасників заходу (автобус) 2. Укладання угоди про екскурсійне обслуговування учасників заходу (екскурсійний супровід під час поїздки) 3. Укладання угоди про екскурсійне обслуговування учасників заходу 4. Укладання угоди про одноразове харчування учасників заходу в процесі екскурсійної поїздки 5. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників заходу з числа переселенців, дітей учасників ООС, дітей та	2-га половина вересня 2020 року



Петровський

	молоді з малозабезпечених сімей, які, за фінансовим станом родини, не можуть дозволити собі такої подорожі. 5. Одноденна поїздка до Качанівки та екскурсія «Перлина України - Садово-парковий ансамбль Качанівка»	
Проведення Освітньо-просвітницького реабілітаційного заходу «Пішохідна екскурсія по Києву «Величне місто Ярослава»	1. Укладання угоди про проведення екскурсії з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників екскурсії 3. Проведення екскурсії «Величне місто Ярослава»	1-ша половина жовтня 2020 року
Проведення Студії-майстерні декоративно-ужиткового мистецтва «Мистецька світлиця»	1. Укладання угоди про оренду приміщення для проведення занять студії-майстерні. 2. Організаційна робота по відборі та запрошенню учасників майстерні-студії 3. Придбання витратних матеріалів для проведення студії-майстерні 4. Проведення занять студії-майстерні	2-га половина жовтня 2020 року
Лекція «Гра-справа серйозна. Українська та світова іграшка як складові світосприйняття дитини»	1. Укладання угоди про проведення лекції з культурно-просвітницьким закладом відповідного профілю 2. Здійснення організаційної роботи по запрошенню учасників лекції 3. Оренда приміщення для проведення лекції 4. Проведення лекції «Гра – справа серйозна. Українська і світова іграшка як складові світосприйняття дитини»	Листопад 2020
Проведення заходу «Виставка-демонстрація робіт учасників Студії-майстерні декоративно-ужиткового мистецтва «Ми-діти твої, Україно!»	1. Укладання угоди про оренду приміщення для проведення виставки. 2. Відбір робіт учасників Студії-майстерні «Мистецька світлиця» для представлення на виставці 3. Підготовка виставки до відкриття та роботи 4. Тижнева виставка робіт на історико-патріотичну тематику «Ми-діти твої, Україно!»	Грудень 2020

Очікувані результати виконання проекту:

Головними очікуваними результатами від проекту є:

Надання дітям та молоді з сімей учасників ООС, з сімей переселенців з території ведення бойових дій на сході України, з багатодітних та малозабезпечених сімей поштовху для бажання вивчати та досліджувати історію рідної країни; пробудження національної самосвідомості та самоідентичності, виховання патріотизму, що в перспективі дасть Україні національно свідомих, грамотних, обізнаних у власній історії та культурі, патріотичних громадян.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано проект

Цільовою аудиторією проекту є діти і молодь з сімей переселенців з зони ООС, діти і молодь з багатодітних і малозабезпечених сімей, люди похилого віку та люди з інвалідністю, які, в силу складних фінансових обставин, не мають можливості підвищувати свій культурний рівень, відвідуючи екскурсії, лекції, майстер-класи. Саме вони потребують підвищеної уваги в плані виховання у них патріотизму та національної самосвідомості, і саме від них в майбутньому залежить, чи буде наша держава самостійною, незалежною і процвітаючою.

Способи інформування громадськості про хід та результати реалізації проекту
(зазначаються назви засобів масової інформації, строки та методи інформування громадськості) Ми плануємо інформувати громадськість про хід та результати реалізації



проекту шляхом активної співпраці з ТРК «Київ» протягом всього періоду роботи над проектом

Організації, які плануються залучити до співучасті у реалізації проекту (назва організації, адреса, телефон, спосіб співучасті, які заходи в рамках проекту виконус, які ресурси надає для реалізації проекту)

1. Постійним партнером у виконанні соціальних проектів є ГО «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», м. Київ, вул. Велика Васильківська, 65, контактний телефон: 093-970-75-70. Планується, що вона надасть технічне обладнання, необхідне для виконання проекту, а також організує допомогу волонтерів
2. Другим партнером є «Всеукраїнський центр реабілітації інвалідів «Світогляд», м. Київ, проспект Перемоги, буд. 38-А, конт. Тел. 044-223-13-29. Планується, що він надасть нам послуги з реклами, а також організаційні послуги по проведенню заходів, запланованих проектом

Сума коштів і з яких джерел очікується отримати для реалізації проекту:

1. За рахунок власних коштів організації планується залучення 25 300,00 грн
2. За рахунок коштів з інших джерел планується отримати 33720,00 грн

Президент КМБФ «Інтеграція» Петровський Петровський В.Б.
(підпис) (прізвище, ім'я, по-батькові)

М.П.

23 лютого 2020 року



Кошторис витрат на реалізацію проекту

1. Кошторис витрат на реалізацію проекту згідно з Таблицею:

№	Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів, очікувана від Департаменту суспільних комунікацій, грн.	Сума коштів з інших джерел, грн.	Власний внесок організації, грн.	Загальна сума коштів на реалізацію проекту, грн.
1	2	3	4	5	6	7
1	Матеріальне заохочення керівника проекту	2843,1 X 10 місяців =	28431,00	-	-	28431,00
2	Матеріальне заохочення бухгалтера проекту	2843,1 X 10 місяців =	28431,00	-	-	28431,00
3	Матеріальне заохочення менеджера проекту	2843,1 X 10 місяців =	28431,00	-	-	28431,00
4	Матеріальне заохочення фотографа, який постійно працює в проекті (зарплата з нарахуваннями)	2843,1 X 9 місяців =	25588,00	-	-	25588,00
5	Матеріальне заохочення візажиста для фотосесії людей з інвалідністю	6000,0 X 1 місяць	-	-	6000,00	6000,00
6	Витрати на рекламу	1080 X 9 місяців	-	19720,00	-	9720,00
7	Соціальний фотопроєкт «Проблеми працевлаштування людей з інвалідністю»	Оренда приміщення для фотосесії: 6000,00 Оренда приміщення для фотовиставки: 6800,00 Інші витрати: 2000,00 Загальна сума: 14800,00	-	-	14800,00	14800,00
8	Проведення пішоїдної екскурсії по Києву «З сивої давнини. Від Кия до Володимира»	Витрати на проведення екскурсії: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00
9	Проведення лекції «Живий Шевченко»	Витрати на проведення лекції: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00
10	Проведення пішоїдної Просвітницького реабілітаційно-екскурсійного	Витрати на проведення екскурсії: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00



Петровський

	заходу «Останнім шляхом Кобзаря: Київ», приуроченого до перепоховання Тараса Шевченка					
11	Лекція «Гра-справа серйозна. Українська та світова іграшка як складові світосприйняття дитини»	Витрати на проведення лекції: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00
12	Проведення лекції-демонстрації «З історії українського козацтва»	Витрати на проведення лекції-демонстрації: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00
13	Проведення одноденної автобусної екскурсії «Гетманська столиця Батурин», приуроченого до Дня Незалежності України	Витрати на оренду автобусу з розрахунку: 470 км X 26,0 грн за 1 км = 12200,00 Витрати на харчування учасників заходу: 40 осіб X 120,00 = 4800,00 Витрати на оплату послуг екскурсовода-груповода: 4000,00 Витрати на вхідні квитки та екскурсійне обслуговування 40 осіб X 60,00 2400,00	23400,00	-	-	23400,00
14	Проведення лекції-демонстрації «Палаци і парки України»	Витрати на проведення лекції: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00
15	Проведення Одноденної автобусної екскурсії «Перлина України - Садово-парковий ансамбль Качанівка»	Витрати на оренду автобусу з розрахунку: 368 км X 26,0 грн за 1 км =9568,00 Витрати на харчування учасників заходу: 40 осіб X 120,00 = 4800,00 Витрати на оплату послуг екскурсовода-груповода: 3500,00 Витрати на вхідні квитки та екскурсійне обслуговування 40 осіб X 60,00 2400,00	20268,00	-	-	20268,00
16	Проведення пішохідної екскурсії по Києву «Величне місто Ярослава»	Витрати на проведення екскурсії: 2980,00	2980,00	-	-	2980,00



17	Проведення Студій-майстерні декоративно-ужиткового мистецтва «Мистецька світлиця»	Витрати на оренду приміщення: 1800,00 Гонорарна оплата тренерам заходу: 3 особи X 1500,00 = 4500,00 30 осіб X 60,0 грн X 2 дні = 3600,00 Вартість проживання (1 ніч) 30 осіб X 250,00 = 7500,00 Придбання витратних матеріалів (фарби, пластилін, папір, нитки тощо) = 2250,00	15150,00	-	4500,00	27350,00
18	Проведення заходу «Виставка-демонстрація робіт учасників студій-майстерні декоративно-ужиткового мистецтва «Ми-діти твої, Україно!»	Оренда приміщення для проведення виставки: 2000,0 X 7 днів 14000,00 Витрати на призи та пам'ятні подарунки учасникам заходу: 30 осіб X 100,00 = 2980,00	2980,00	14000,00	-	17000,00
	ВСЬОГО:		193539,00	33720,00	25 300,0	252 559,00
	РАЗОМ:		193539,00	33720,00	25 300,0	252 559,00

2. Обґрунтування кількості послуг та товарів (в тому числі й тих, що будуть залучені з інших джерел або за рахунок власного внеску організації) з урахуванням діючих цін та тарифів.

Нараховуючи матеріальне заохочення учасникам проекту, ми виходили з того, що проект триватиме протягом 10 місяців - з березня по грудень 2020 року. Однак зайнятість учасників проекту, в тому числі – його керівника та бухгалтера, буде частковою, тому є можливість, не порушуючи чинного законодавства, сплачувати їм менше мінімальної заробітної плати. Ще одним питанням є розрахунок витрат на оплату автобусу для здійснення одноденних автобусних екскурсій. Здійснюючи розрахунки, ми виходили з того, що автобус на 40 – 45 місць при виїзді за межі Києва оплачується виходячи з 26,0 грн за 1 км, також враховували не лише кілометраж туди і назад, але й проїзд по місту (Київ, Батурин).

Розраховуючи витрати на оплату квитків та екскурсійного обслуговування (Батурин, Качанівка), ми задіяли офіційні сайти згаданих об'єктів, тож джерелом інформації є саме вони

Розраховуючи витрати на організацію проживання учасників майстер-класів, ми виходили з офіційно затверджених сум, дозволених на витрати під час відряджень.

Витрати на оренду приміщення для проведення заходів розраховувалися, виходячи з попередніх індивідуальних домовленостей.

Перелік характеристик наявного матеріально – технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери, тощо) забезпечення організації, які будуть використані для реалізації проекту.

Фонд не має штатних працівників, оскільки він є неприбутковою організацією. Для виконання проекту будуть задіяні власні технічні засоби: комп'ютер стаціонарний, сканер, принтер, тощо. Також в роботі над проектом прийматимуть активну участь волонтери залучені до співпраці зусиллями Фонду та його партнерських організацій.

Президент КМБФ «Інтеграція»

Петровський

Петровський В.Б.

Київський міський благодійний фонд «Інтеграція»

Юридична адреса: 01010, м. Київ, вул. Січневого Повстання, 3, кв. 234
Адреси для листів: м. Київ-121, м. Київ - 121, 02121, вул. Вербицького, 11, к. 191.
Контактний телефон: 560-95-85. Факс: 560-95-85; код ЄДРПОУ 22895049.

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності організації протягом 2018-2019 років

- 1. Повна назва ІГС:** Київський міський благодійний фонд «Інтеграція»
- 2. Скорочена назва ІГС:** КМБФ «Інтеграція»
- 3. Дата і місце реєстрації:** Зареєстрований Київським міським управлінням юстиції № 0439-99 від 18.10.1999 року. Свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серії А00 № 039415 від 18.10.1999, номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 1 070 120 0000 016802
- 4. Місцезнаходження:** м. Київ, Мазепи, 3, кв. 234. Адреса для листів: м. Київ, вул. Вербицького, буд. 11, кв. 191; 02121. Контактні телефони: 093-970-75-70; тел\факс: 044-560-95-85
- 5. Метою діяльності КМБФ «Інтеграція»** є сприяння законним інтересам своїх членів в таких сферах благодійної діяльності, як освіта, охорона здоров'я, попередження інвалідності, допомога постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах; опіка і піклування, законне представництво та правова допомога; соціальний захист, соціальне забезпечення, соціальні послуги і подолання бідності, реабілітація та інтеграція в суспільство, в тому числі – засобами культури, мистецтва, спорту та туризму та інших сферах, визначених цим Статутом, а також розвиток і підтримка цих сфер у суспільних інтересах.

Напрями діяльності:

- здійснення реабілітації, абілітації, соціальної адаптації, соціалізації та інтеграції в суспільство осіб з інвалідністю, всіх нозологій, в тому числі – осіб з інвалідністю і учасників АТО та осіб, що отримали фізичні й психологічні травми внаслідок участі в бойових діях на території України, засобами медицини, науки, освіти, просвіти, культури, мистецтва, спорту, інвалідного туризму тощо;
- здійснення реабілітації, соціальної адаптації і інтеграції в суспільство дітей та молоді, зокрема – з числа осіб з інвалідністю, важковиховуваних дітей, дітей групи ризику, в тому числі – з неповних чи багатодітних сімей;
- сприяння створенню, впровадженню в життя і реалізації таких програм по реабілітації, соціальної адаптації і інтеграції в суспільство дітей та молоді, важковиховуваних дітей, дітей групи ризику, малозабезпечених верств населення, осіб з інвалідністю, в результаті діяльності яких соціальне і правове становище вищеперерахованих верств суспільства буде відповідати нормам світового співтовариства;
- надання безкоштовної психологічної, соціальної допомоги, здійснення реабілітації та адаптації дітей з інвалідністю та з вадами розвитку, осіб з інвалідністю та інших осіб-учасників АТО;
- підготовка і навчання волонтерів для роботи з особами, що мають інвалідність, в тому числі – дітьми з інвалідністю та дітьми з вадами розвитку; підготовка і навчання спеціалістів з числа фізично здорових людей для роботи з особами, що отримали інвалідність, в тому числі – дітьми з інвалідністю і допомоги особам з інвалідністю в різних галузях, напрямках і професіях, в соціальній, економічній, правовій, культурологічній, реабілітаційній сферах;
- підготовка фахівців з числа осіб з інвалідністю та фізично здорових людей для роботи в напрямках попередження інвалідності, в тому числі – серед дітей;
- організація навчання та підготовки фахівців – працівників інфраструктури, державних установ, сфери послуг (державні адміністрації, заклади проживання, заклади харчування, об'єкти транспортної та соціальної інфраструктури тощо) навичкам та методикам надання допомоги і обслуговування осіб з інвалідністю, а також поводження з ними;

Петровський
18.01.2022

- трансформація суспільних процесів в галузі соціальної і гуманітарної сфери, сфери освіти, виховання, науки, культури, мистецтва і інтеграція їх в аналогічні світові процеси;
- захист інтересів членів Фонду та інших осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, дітей з вадами розвитку, осіб з інвалідністю та інших осіб-учасників АТО, що потребують підтримки і допомоги, засобами і методами, не забороненими чинним законодавством України;
- здійснення делегованих повноважень на місцях по забезпеченню функціонування, нагляду і контролю за діяльністю підприємств, установ, організацій, реабілітаційних, освітніх, культурних тощо закладів, установ, організацій, створених Фондом та діючих на рівні міста Києва;
- контроль за здійсненням видавничої діяльності відповідно до діючого законодавства України без мети отримання прибутку;
- організація і здійснення громадського контролю за реалізацією прав осіб з інвалідністю, в тому числі - дітей з інвалідністю, дітей з вадами розвитку, осіб з інвалідністю та інших осіб-учасників АТО, у сфері охорони здоров'я, медико-соціальної допомоги, участь у діяльності експертних, консультативних та наглядових рад при органах та закладах охорони здоров'я;
- сприяння створенню та проведенню програм-тренінгів та навчання організацій третього сектору;
- організація і проведення конференцій, тренінгів, семінарів, круглих столів, наукових, науково-популярних, тематичних, освітніх, просвітніх, культурно-мистецьких, спортивно-оздоровчих, реабілітаційних, туристичних тощо заходів, в першу чергу - з метою інтеграції фізично здорових людей в середовище осіб з інвалідністю, інтеграції осіб з інвалідністю в суспільство та популяризації потенціалу, талантів, можливостей і здібностей осіб з інвалідністю, в тому числі - безпосередньо здійснюючи забезпечення всього необхідного організаційного процесу заходів (проживання, харчування, транспортне забезпечення, інше інформаційне, технічне, правове тощо обслуговування);
- розробка та впровадження спільно з відповідними органами державної влади, бізнес-структурами, спонсорами, іншими вітчизняними і міжнародними партнерами, проектів та програм по соціальній підтримці, супроводу, навчанню, підготовці (перепідготовці) і працевлаштуванню осіб з інвалідністю з метою їх (осіб з інвалідністю) подальшої успішної трудової реабілітації і застосування та використання потенціалу осіб з інвалідністю в усіх сферах економіки, гуманітарної і соціальної політики в Україні;
- участь в діяльності консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів, що утворюються органами державної законодавчої та виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, у порядку, визначеному чинним законодавством України.
- здійснення організації оздоровлення та відпочинку осіб з інвалідністю, в тому числі - членів Фонду і представників їх родин; взаємодія з іншими організаціями в питаннях розвитку санаторно-курортного лікування, дитячого оздоровлення та відпочинку, закладів культури, відпочинку, туризму, в тому числі інвалідного, міжнародного та трансконтинентального туризму, масової фізкультури і спорту;
- сприяння представленню і втіленню програм іноземних донорів в Україні;
- співпраця з громадськими організаціями і згуртування їх навколо реабілітаційних і інтеграційних процесів в суспільстві і третьому секторі.

2.3. Сфери діяльності Фонду:

- реабілітація та соціальна адаптація, в тому числі – засобами освіти, просвіти, культури, мистецтва, спорту і туризму;
- охорона здоров'я і попередження інвалідності;
- допомога постраждалим внаслідок катастроф, збройних конфліктів і нещасних випадків, а також біженцям та особам, які перебувають у складних життєвих обставинах;
- опіка і піклування, законне представництво та правова допомога;
- соціальний захист, соціальне забезпечення, соціальні послуги і подолання бідності;
- створення безбар'єрного середовища в місті Києві засобами універсального дизайну та розумного пристосування;
- культура та мистецтво, охорона культурної спадщини;
- права людини і громадянина та основоположні свободи;
- наука і наукові дослідження;



- спорт і фізична культура;
- розвиток міжнародної співпраці України;
- сприяння здійсненню державних, регіональних, місцевих та міжнародних програм, спрямованих на поліпшення соціально-економічного становища в Україні.

6. Досвід роботи над проектами:

В 2004 – 2005 році виконували проект Київської міської державної адміністрації «Реабілітація осіб з вадами зору засобами історії і культури». Приймали активну участь у виконанні проектів ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»

7. Програми та проекти, реалізовані протягом звітного періоду:

- участь в роботі над нормативами доступності інвалідів по зору і слуху до соціально-побутових об'єктів, спільно з ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів», 2013-2016 роки;
- проект «Доступна Україна», моніторинг доступності історико-культурних та соціально-побутових об'єктів України для інвалідів різних нозологій (починаючи з 2008 по 2019 рік), спільно з ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»;
- Програма «Постійно діюча Творча реабілітаційно-культурологічна майстерня «Кастальський ключ». Програму започатковано в 2016 році з метою реабілітації осіб з інвалідністю засобами культури і мистецтва, спільно з ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів».
- Програма «Юридична допомога і правовий захист» (спільно з ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»). Програма діє в місті Києві, починаючи з 2006 року в місті і спрямована, в першу чергу, на захист трудових прав інвалідів та уникнення їх незаконного звільнення.
- Програма «Ціложиттєва освіта: реабілітація і абілітація, професійна підготовка та перепідготовка (навчання), працевлаштування інвалідів» (спільно з ГО ВГО «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів»). Програма діє на рівні міста Києва, починаючи з 2006 року.
- численні публікації в ЗМІ з соціальних питань.

Президент КМБФ «Інтеграція»

Петровський В.Б.

М.П. (за наявності)



Петровський
23.02.2020

Підприємство об'єднання громадян (релігійної організації, профспілки)
«Всеукраїнський центр реабілітації осіб з інвалідністю «Світогляд»
код ЄДРПОУ 41228597, місцезнаходження: м. Київ, просп. Перемоги, 38-А

2020-02-20
№ 11-20\1

Шановні добродіі!

Підприємство об'єднання громадян (релігійної організації, профспілки) «Всеукраїнський центр реабілітації осіб з інвалідністю «Світогляд» (код ЄДРПОУ 41228597) підтримує проект Київського міського благодійного фонду «Інтеграція», «Знання власної історії та культури – шлях до національної самоідентичності», оскільки вважає, що він є надзвичайно своєчасним та актуальним як для мешканців нашого міста, так і для держави в цілому. Зі свого боку, гарантуємо всіляку підтримку цього проекту, в тому числі – покриття витрат по проекту, зумовлених його бюджетом, а також надання організаційної підтримки і допомоги.

З повагою,

Директор ВЦРІ «Світогляд»



Донденко В.В.



11-02-2020

№ 15-02/20-1

Конкурсній комісії міського конкурсу
проектів «Громадська перспектива:
прозора влада та активна громада»

Шановні члени конкурсної комісії!

До Вас звертається Громадська організація «Всеукраїнська громадська організація «Всеукраїнський парламент працездатних інвалідів» (ВГО ВППІ). Наша організація здійснює суспільно-реорганізаційну діяльність по вивченню, подоланню і попередженню комплексних проблем інвалідів та інвалідності в Україні, спрямовану на медичний, соціальний, правовий захист інвалідів, їх фізичну, психологічну, культурно-освітню, спортивно-туристично-оздоровчу реабілітацію, соціалізацію, навчання, професійну підготовку (перепідготовку), працевлаштування, супровід інвалідів і забезпечення їх правовими, інфраструктурними, соціальними гарантіями, відповідно до міжнародних норм та стандартів.

Протягом багатьох років ми співпрацюємо з Київським міським благодійним фондом «Інтеграція» у виконанні соціальних проектів. Вважаємо, що діяльність, яку здійснює цей фонд, є суспільно-корисною і цікавою як для міста, так і для осіб, задля яких вона здійснюється.

Підтримуючи проект «Знання власної історії та культури – шлях до національної самоідентичності», водночас хотіли б підкреслити, що, в рамках зобов'язань, взятих на себе нашою організацією і власних фінансових та організаційно-технічних можливостей, будемо підтримувати КМБФ «Інтеграція» на протязі всього терміну виконання цього проекту.

З повагою,

Перший заступник Голови ГО ВГО
«Всеукраїнський парламент
працездатних інвалідів»,



Богатиренко К.В.

2655 ДЕРЖАВНА ГОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ У
ПЕЧЕРЬСЬКОМУ РАЙОНІ ГОЛОВНОГО
УПРАВЛІННЯ ДФС У М.КИЄВІ

РІШЕННЯ №1726554600642

від 07.06.2017 року

	про включення		про виключення
	про повторне включення		про відмову у включенні
	підприємства, установи, організації до/з Реєстру неприбуткових установ та організацій або		
	про зміну ознаки неприбутковості		
X	про присвоєння підприємству, установі, організації ознаки неприбутковості (за результатами підтвердження відповідності неприбуткової організації вимогам встановленим пунктом 133.4 статті 133 Податкового кодексу України)		

Рішення прийняте на підставі підпункту 133.4.5 пункту 133.4 статті 133 22895049
Податкового кодексу України та реєстраційної заяви (за формою № 1-РН)

"КИЇВСЬКИЙ МІСЬКИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД "ІНТЕГРАЦІЯ"

Попереднє рішення про включення до Реєстру неприбуткових установ та організацій
від 17.04.2002 р. № _____, ознака неприбутковості
0005 - Благодійні фонди (організації)

Ознака неприбутковості	C036 - благодійні організації;
Дата присвоєння ознаки неприбутковості	07.06.2017
Дата скасування ознаки неприбутковості	
Дата включення неприбуткової організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій, починаючи з якої визначається строк безперервної реєстрації неприбуткової організації	17.04.2002

Підстава*

Перший заступник начальника
ДПІ у Печерському районі ГУ
ДФС у м. Києві

ЛАВРІЦЬКИЙ ІВАН
ВАСИЛЬОВИЧ

Примірник рішення отримано:

13.07.2017 року

МП (за наявності)

*Заповнюється у разі відмови у включенні підприємства, установи, організації до Реєстру неприбуткових установ та організацій або виключення з Реєстру.

